5. Oldjuk meg a valds szamok halmazan az alabbi egyenl6tlenséget:

Vitglr —3>1+2-tgw

Megoldds: A gyokjel alatti kifejezds nem lehet negativ, tehat tg?z — 3 > 0, azaz (i)
tgr < —/3, vagy (i) tgr > /3. 2 pont
Az (i) esetben a bal oldalon allé gyokds kifejezés értéke legaldbb 0, mig a jobb oldal
legfeljebb 1 — 2 - v/3. Ebben az esetben az egyenlStlenség teljesiil, a megfeleld z értékek

*g+ko7r<m§—§+k'7r, keZ

3 pont
Az (ii) esetben az egyenl6tlenség mindkét oldala nemnegativ, négyzetre emelhetiink:

tg?r —3>1+4-tga+4-tg’c

Mivel tgz > 0, ezért a bal oldal kisebb, mint tg?z, a jobb oldal pedig nagyobb, ezért az
egyenlétlenség itt nem teljesiilhet. . 2 pont
Osszesen: 7 pont



